

何武周调研督导 高铁沿线整治工作

伊滨讯 2月18日,区党工委书记何武周调研督导高铁沿线整治工作,强调要提升站位,严格节点,在扎实做好拆迁工作的同时,抢抓当前植树造林有利时机,统筹推进高铁沿线植绿补绿工作,画精画美城市建设“工笔画”,为完善中心城区功能、提升辐射带动能力打牢基础。

区领导李平安、朱亚强,区直相关单位负责人,诸葛、李村、庞村三镇党政负责同志参加。

何武周先后实地察看了伊洛东路与顾龙路夹角剩余企业及南寨、东棘、西棘三个社区剩余农宅拆迁进展情况,对高铁沿线拆迁、提升绿化标准、局部区域因地制宜设置微地形等提出要求。他指出,高标准高质量做好高铁沿线整治工作,对提升伊滨形象具有重要意义。相关单位要坚持问题导向,抓节点抢工期,科学精准调度,发扬攻坚精神,确保征拆、绿化同步推进、整体见效。

18点30分,华灯初上。何武周又带领相关部门负责人就我区夜间亮化工作进行督导调研,并提出具体要求。(阮现武 白靖国)

张向阳主持召开 森林防火工作会议

伊滨讯 2月23日上午,我区组织召开森林防火工作紧急会议,通报森林火灾典型案例以及全区春季森林防火工作情况,安排部署全区森林防火工作。

区党工委副书记、管委会主任张向阳作重要讲话。他指出,要充分认识到当前森林防火形势的复杂性、严峻性,切实提高政治站位,压实防火责任,细化防火措施,不断增强做好森林防火工作的自觉性,坚决打好打赢森林防火攻坚战。

张向阳强调,要层层压实工作责任,强化森林防火“党政同责、一岗双责、齐抓共管”责任体系,严格落实森林防火属地责任,实施网格化管理,真正把防火责任落实到山头地块和具体人员,做到山有人管、林有人护、火有人扑、责有人担。要补齐短板,总结经验,建立一支专门应急救援灭火队伍,提升险情处置速度和处置能力。要强化应急准备,构筑防火带、隔离沟,切实消除火灾隐患漏洞,确保森林资源和人民群众生命财产安全。要加强宣传引导教育,加大森林防火法律法规宣传力度,通过以案说法、警示教育,做到防火知识家喻户晓;要引导群众移风易俗,文明祭祀,对因违规用火引发火灾事故的责任人,公安部门要重拳出击,严厉查处,绝不姑息。

会上,寇店镇、李村镇相关负责人分别作表态发言。五镇分别递交森林防火目标责任书。区公安分局局长王海峰就严厉打击违规用火违法犯罪行为作表态发言。

区领导马少军、李振江,市安委会第十七督导组副组长赵胜利、市森林公安局副局长孙冬翔,以及区森林火灾指挥部成员单位、五镇党委书记以及106个行政村(社区)负责同志参加。

会上,还组织观看了森林防火警示片和典型案例。

张某忠,男,55岁,现住偃师市城关镇。2021年2月22日,张某忠开车从偃师回李村镇老家祭祖上坟。到万安山李村镇苇园段时因有检查站,张某忠携带祭拜物品从苇园段绕行小道上山,祭祖焚烧时不慎引燃荒草,自己扑火未果被社区执勤工作人员发现。张某忠与镇、社区同志共同扑火时因看到火势越来越大,感到惧怕便偷偷离开,后经传唤主动到李村派出所投案自首。案件拟立为刑事案件,目前正在进一步侦办中。(张晓晨 董浩)

朱亚强调研 全区重点绿化提升项目

伊滨讯 脚沾泥土研判方案,打造精品绿化工程……

2月23日,区管委会副主任朱亚强带队到我区重点绿化提升项目现场督导,深入一线察进度、解难题,加快推进项目建设。市城管局、市绿化管理中心专家组倾囊相授,现场研判设计方案,并就施工过程中的难点、疑点一一解答。区市政绿化环卫中心、国展公司相关负责同志、项目的设计、监理、施工单位负责人参加。

城市管理“马路办公”就是城市管理部门“将办公室设在马路上”,以路为岗,服务基层,现场解决群众反映的各种城市管理问题,这正成为我区城市管理工作新常态。每到一处,朱亚强与专家组成员与设计单位、监理单位、施工单位负责人深入交流,了解施工过程中遇到的困难,并根据施工进度及效果研判修订设计方案。

朱亚强要求,各相关单位严格落实推行“一二三”工作法,即:一天一调度、两天一点评、三天一推进,切实提升落实力、执行力、穿透力。实行“四五六”工作机制,交办、督办、反馈、通报,四个环节,紧密衔接、闭环管理;设计方、施工方、监理方、监管方、接收方五方人员必须“马路办公”,全程参与;一个项目、一个领导、一个科级干部、一个专班、一个方案、一抓到底。

朱亚强强调,要发扬进取、拼抢、攻坚精神,逢山开路,遇水架桥,风雨无阻,昼夜兼程,苦干、实干、拼命干,坚决打赢春季绿化提升项目攻坚战,为伊滨明日新城建设增光添彩。

调研结束后,朱亚强组织召开座谈会,研究部署市绿化管理中心、区市政绿化环卫中心绿化养护移交等工作,并就全区重点绿化提升项目下一步工作再安排、再部署。

据了解,截至目前,全区春季绿化重点项目累计出动1200余人次、机械100余台、移植绿篱面积10000余平方米、清运土方4000方、移植乔木2575棵、种植银杏230棵。(葛亚静 杜浩翔)

何武周调研指导佃庄镇党政班子民主生活会

2月25日,区党工委书记何武周调研指导佃庄镇党政班子民主生活会,强调要以此次民主生活会为新的起点,在加强乡镇领导班子建设上见行动、作表率,推动“十四五”开好局、起好步,为打造“六个伊滨”作出更大贡献。

为开好此次民主生活会,佃庄镇领导班子高度重视,提前着手,制定方案,做了周密细致的前期准备工作。会上,佃庄镇领导班子成员逐一作了对照检查,并相互批评。

在认真听取发言后,何武周指出,佃庄镇班子成员查摆问题聚焦、分析原因深刻、相互批评坦诚、整改态度坚决,经受了一次严格的党内政治生活教育和严肃的党性修养洗礼,达到了红脸出汗、治病排毒、促进团结、共同提高的目的。大家对班子及自身存在的差距看得更准更细,对今后的努力方向更加清晰

明确,为佃庄镇党政班子提升凝聚力战斗力、团结一致推动发展奠定了良好的政治基础。

何武周强调:要讲政治,强“三力”。党员领导干部要把旗帜鲜明讲政治的内涵把握得更准,带头提高政治判断力,带头提高政治领悟力,带头提高政治执行力。要把旗帜鲜明讲政治的要求落得更实,落实到强化理论武装上,落实到全面对标看齐上,落实到强化担当作为上,落实到加强党的建设上,落实到具体工作中。

要学理论,强党性。要认真学习党的十九届二中、三中、四中、五中全会精神,学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平总书记系列重要讲话精神,做到学思用贯通,知信行

张向阳调研指导李村镇党政班子民主生活会

2月26日,区党工委副书记、管委会主任张向阳调研指导李村镇党政班子民主生活会,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实中央、省委、市委、区党工委、管委会决策部署,认真盘点、系统梳理对照检查出的问题和相互批评的意见,在真改实改中促进各项工作全面提升。

此次专题民主生活会,李村镇党委班子聚焦“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、加强政治建设、提高政治能力、坚守人民情怀、夺取伟大胜利、开启新的征程”这一鲜明主题,紧密联系实际,联系个人思想和工作实际,逐一进行了自我检查、深刻剖析,开展了批评和自我批评,明确了努力方向和整改措施。

张向阳作点评讲话。他指出,李村镇党委班子把这次民主生活会作为一项重要政治任务摆上突出位置,主动对标对表习近平总书记中央政治局民主生活会上提出的新要求,深入学

习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,从政治上深入查摆问题,认真剖析原因,查漏补缺,起到了咬耳扯袖、红脸出汗的效果,开出了振奋精神、凝心聚力的氛围。

张向阳强调:一要旗帜鲜明讲政治,不断领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,持续锻造政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,把党中央、省委、市委以及区党工委、管委会重大决策部署落实到位。要深入开展“听党话、感党恩、跟党走”教育活动,用实际行动解决群众的操心事、烦心事、揪心事,引导党员群众形成爱党、爱国的强烈共识。

二要对标对表习近平总书记重要讲话精神,深入贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,把握工作目标和方向,一以贯之坚持全面从严治党,强化作风保障,结合查摆出的问题和大家提出的意见,持续抓好问题整改,并自觉接受监督。

统一。要牢固树立党章意识,自觉用党章规范自己的一言一行,把对党的高度尊重和敬畏,内化于心,外化于行。

要转作风,强本领。乡镇干部是党在农村各项政策的宣传者、执行者、推动者,工作要实之又实、细之又细,不断增强学习意识、大局意识、团结意识、创新意识、法纪意识、廉洁意识,增强抓落实、促发展和提升做好群众工作、调查研究、统筹协调和处理复杂问题的能力。

要担使命,促发展。围绕伊滨“三个定位”“五大战略”和“六个伊滨”建设,佃庄镇要在产业高质量发展上、在乡村振兴上、在生态文明建设上、在乡镇基础设施建设上、在乡镇治理能力提升上求突破,勇担当。

(阮现武 倪睿)

“一馆三中心”项目建设快速推进



▲洛阳科技馆项目现场吊塔林立,就地过年的300余名建设者们坚守岗位,保障项目的顺利实施。

核心筒A1、A2、A3、A4区域完成地下室顶板钢筋绑扎、型钢柱安装和混凝土浇筑施工,正在进行一层支架搭设施工;A6区域完成地下室顶板支架搭设和模板安装工作,并开展墙、柱钢筋绑扎施工;完成基坑北侧和东侧地下室外墙防水卷材铺设和土方回填压实施工。

▼洛阳市奥林匹克中心项目一期建设工程春节不停歇,项目部100余名管理人员全部在岗,800余名劳务人员坚守施工一线,履带吊、装载机、挖掘机、叉车、运输车辆等各种机械20余台,现场施工所需材料、钢筋、混凝土、模板、管件等陆续进场。

体育场A1区首层内架搭设完成100%,看台混凝土浇筑完成100%,开始进行核心筒及梁板钢筋绑扎;A2区模板铺设完成95%,钢筋绑扎完成45%,看台混凝土浇筑完成30%;A3区梁板模板完成95%,梁板钢筋绑扎完成65%,看台混凝土浇筑完成100%,顶板混凝土浇筑完成15%;A4区首层内架搭设完成100%,梁板模板完成95%,钢筋绑扎完成60%,看台混凝土浇筑完成100%,开始进行核心筒及梁板钢筋绑扎;地下室已封顶,侧墙防水施工完成100%,开始进行肥槽回填施工。

游泳馆地下室结构已封顶;田径训练馆承台地梁混凝土浇筑完成100%,首层架体搭设完成65%,开始进行首层架体搭设。



▲洛阳市文化中心项目春节期间施工“不打烊”,项目部管理人员和100余名工人坚守在工作岗位上。节后,200名劳务人员、大规模机械设备设施和材料陆续进场,施工现场呈现出热火朝天的大干场面。

地下室建筑面积共24690㎡,桩基施工已全部完成,地下室基础垫层完成90%,防水层完成80%,底板完成78%,墙柱、顶板完成15%;大剧院台仓咬合桩导墙全部完成,咬合桩累计完成7根;音乐厅挡土墙外桩完成10%。



▲洛阳国际会议展览中心项目,春节期间,市文物勘探中心安排施工人员60余名不间断开展文物勘探施工。春节过后,洛阳国际会议展览中心项目全面复工,土方施工单位100余名劳务人员返岗。项目已累计出土8.2万方。会议中心地块文物勘探施工完成,高层商务酒店地块文物勘探施工中。